
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Sekolah   : SMPN 5 JANAPRIA 

Mata pelajaran  : MATEMATIKA 

Kelas/Semester  : VII/Genap 

Materi Pokok   : Mengolah dan menyajikan data dalam bentuk tabel 

Alokasi Waktu   : 10 menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran,peserta didik diharapkan dapat: 

1. Menganalisis jenis tabel(tabel baris kolom,tabel kontigensi dan tabel distribusi 

frekuensi) 

2. Menyajikan data dalam bentuk tabel. 

B. Media Pembelajaran,Alat,Bahan dan Sumber Belajar 

• Buku paket matematika siswa kelas VII semester 2 

• WA grup 

• Internet 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 

Kegiatan Pendahuluan(2 menit) 

• Melakukan pembukaan dengan memberi salam dan berdoa  

• Mengkoondisikan suasana belajar yang menyenangkan dengan mengecek kehadiran 

siswa 

• Mengaitkan materi /tema/kegiatan pembelajaran yang sudah dilakukan dengan 

pengalaman peserta didik pada kegiatan selanjutnya 

• Memberikan motivasi tentang manfaat mempelajari materi penyajian data dalam 

bentuk tabel 

Kegitan Inti(7 menit) 

Kegiatan literasi Peserta didik diminta untuk membaca hal 306 tentang Menyajikan 

Data Dalam Bentuk Tabel buku Matematika siswa SMP/MTs kelas 

VII Semester 2 

Critikal tingking Peserta didik diminta untuk mengajukan pendapat(dalam bentuk 

pertanyaan ataupun penyataan) dari materi yang dibaca 

Colaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk 

mendiskusikan,mengumpulkan informasi,mempersentasekan ulang 

dan saling bertukar informasi mengenai cara menyajikan data dalam 

bentuk tabel 

Comunication Peserta didik mempersentasikan hasil kerja kelompoknya kemudian 

ditanggapi kembali oleh kelompok yang lain 

Creativity Guru dan peserta didik bersama-sama membuat kesimpulan tentang 

cara menyajikan data dalam bentuk tabel. 

 

Kegiatan Penutup(1 menit) 

• Peserta didik membuat rangkuman/catatan tentang materi penyajian data dalam 

bentuk tabel selama pelajaran berlansung. 

• Guru menutup pelajaran dengan memberi salam. 

    



 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilain sikap 

 

2. Tes tulis(biasa dikirim ke WA Grup klas 7 

TUGAS 

Tujuan: Peserta didik dapat menyajikan data dalam bentuk tabel 

Materi :Penyajian data dalam bentuk tabel 

 

Nama siswa: 

 

SOAL 

 

“Jika diketahui data nilai penilaian harian Matematika siswa kelas VII dari 30 siswa 

adalah sebagai berikut. 

75 80 80 85 95 100 75 85 90 75 

85 80 85 90 70 85 90 80 85 100 

90 75 80 80 85 95 90 95 100 95 

Susunlah data tersebut dalam tabel distribusi frekuensi. 

 

3. Persentasi  

 

Loang Maka,11 januari 2021 

 Mengetahui 

 Kepala SMP Negeri 5 Janapria                  Guru Mata Pelajaran 
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